


 Contrato Social de Constituição da Sociedade Empresaria Ltda.:

Quantum Comércio, Serviços e Representações Ltda.


Bruna xxxxxxxxxxxxxxxxxx, brasileira, estudante, solteira, portador do RG xxxxxxxxxxxxxxxx, expedido pela SSP/SP, em 09/08/2011, e CPF xxxxxxxxxxxxxxxx, natural de Colinas do Tocantins, Estado do Tocantins, nascida em xxxxxx, filha de xxxxxxx e de xxxxxxxxx, residente e domiciliado XXXXXXXXXXXXXXXX, Lago Norte, Brasília, Distrito Federal, CEP: XXXXXXX.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Diandra xxxxxxxxxxxxxxxxx, brasileira, empresária, solteira, portadora do RG xxxxxxxxxxxxxxxx, expedido pela SSP/SP, em 17/05/2011, e CPF xxxxxxxxxxxxxxxxxx, natural de Gurupi, Estado de Tocantins, nascida em XXXX8, filha de XXXXXXX e de XXXXXXX, residente e domiciliado XXXXXXXXX, Lago Norte, BrasíliaXXXXXXXXXXXXXXXXa, Distrito Federal, CEP: xxxxxx.

Constituem uma Sociedade Empresaria Ltda., mediante as seguintes cláusulas:

Cláusula Primeira:
A sociedade girará sob o nome empresarial de Bio Quantum Comércio, Serviços e Representações Ltda., e terá como sede e endereço a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Paranoá, Brasília, Distrito Federal, CEP: xxxxxxxd1.

Parágrafo Único:
O nome fantasia da sociedade será: Bio Quantum.

Cláusula Segunda:
O capital social será de R$200.000,00 (duzentos mil Reais), divididas em 200.000 (duzentas mil) quotas de valor nominal R$1,00 (Um Real) cada, totalmente integralizadas neste ato, em moeda corrente do País, pelos sócios:

	Sócios
	Nº Quotas
	Percentual 
	Valor R$

	Bruna xxxxxxxxxxxx
	100.000
	50,00%
	100.000,00

	Diandra xxxxxxxxxxxxxxx
	100.000
	50,00%
	100.000,00

	Total
	200.000
	100,00%
	200.000,00



Cláusula Terceira:
O objetivo social da sociedade é o comercio varejista de equipamentos e matérias de uso médico, ortopédicos, cirúrgico, hospitalar e de laboratório, comercio atacadista e varejista de produtos naturais, locação de equipamentos médico e hospitalar, realização de cursos, treinamento e educação continuada na área de saúde (este serviços será realizado em ambiente de terceiros, tomadores de serviços ou espaços alugados em hotéis e Centro de Convenções), representação comercial e atividade de teleatendimento.

Cláusula Quarta:
A empresa iniciará suas atividades em 01 de dezembro de 2020, e seu prazo de duração é indeterminado.
Cláusula Quinta:
A administração será exercida pela sócia Diandra xxxxxxxxxxxxxxxx com poderes e atribuições de administrar e gerir autorizando o uso do nome empresarial, vedado, no entanto, em atividades estranhas ao interesse social ou assumir obrigações seja em favor de qualquer dos quotistas ou de terceiros, bem como onerar ou alienar bens imóveis da sociedade, sem a autorização do outro sócio.
Cláusula Sexta:
A Administradora declara, sob as penas da Lei, de que não estão impedidos de exercer a administração da sociedade, por Lei especial, ou em virtude de condenação criminal, ou por se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos; ou por crime falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, ou contra a economia popular, contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorrência, contra as relações de consumo, fé pública, ou a propriedade. 

Parágrafo Primeiro:
Facultam-se aos sócios, nos limites de seus poderes, constituir procuradores em nome da Sociedade, devendo ser especificado no instrumento de mandato, os atos e operações que poderão praticar e a duração do mandato, que no caso de mandado judicial, poderá ser por prazo indeterminando.

Parágrafo Segundo:
Poderão ser designados administradores não sócios, na forma prevista no artigo 1.061 da lei 10.406/2002.

Cláusula Sétima:
Ao término de cada exercício social, em 31 de dezembro, o administrador prestará contas justificadas de sua administração, procedendo à elaboração do inventário, do balanço patrimonial e do balanço de resultado econômico, cabendo aos sócios, na proporção de suas quotas, os lucros ou perdas apuradas.

Parágrafo Primeiro:
A sociedade poderá optar pela distribuição de lucros desproporcionais às quotas de participação societária, mediante deliberação antecipada dos sócios que será registrada em Ata de Reunião.
 
Parágrafo Segundo:
A Sociedade poderá optar pela distribuição antecipada de lucros, quando procederá ao fechamento do Balaço Patrimonial Extraordinário do período, lucros ou prejuízos serão apurados por meio da demonstração do resultado do exercício - DRE. 

Cláusula Oitava:
Os(as) sócios(as) poderão fixar uma retirada mensal, a título de “pró-labore”, observadas as disposições regulamentares pertinentes. 

Cláusula Nona:
Nos quatro meses seguintes ao término do exercício social, os sócios deliberarão sobre as contas e designarão administrador quando for o caso.

Cláusula Décima:
A empresa poderá a qualquer tempo abrir e fechar filial ou outra dependência, mediante alteração contratual.

Cláusula Décima Primeira:
Falecendo ou interditado o titular, a empresa continuará suas atividades com os herdeiros, sucessores e o incapaz. Não sendo possível ou inexistindo interesse destes, o valor de seus haveres será apurado e liquidado com base na situação patrimonial, à data da resolução, verificada em balanço especialmente levantado.
Cláusula Décima Segunda:
Fica eleito o foro de Brasília para o exercício e o cumprimento dos direitos e obrigações resultantes deste contrato.

E, por estar assim justo e contratado, lavra data e assina o presente instrumento particular de constituição de Sociedade Empresarial Ltda., em via única em inteiro teor e forma, obrigando-se fielmente por si e seus herdeiros a cumprem-no em todos os seus termos.

Brasília, 24 de dezembro de 2020.




Bruna xxxxxxxxxxxxxxxx



[bookmark: _heading=h.30j0zll]Diandra xxxxxxxxxxxxxxxxx
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